
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту гибели двух малолетних детей

16 ноября 2012 года в одном из частных домов города Анжеро-Судженска обнаружены тела 2-летнего мальчика и 5-летней девочки без признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что вечером родители затопили печь и легли спать. Утром женщина проснулась от резкого запаха и не смогла разбудить своего мужа, который, как оказалось позже, находился в бессознательном состоянии. Сразу же она попыталась разбудить детей, но к этому моменту они уже были без признаков жизни. Врачами «скорой помощи» мужчина доставлен в больницу в тяжелом состоянии. Предварительно установлено, причина смерти детей - отравление угарным газом. В доме были закрыты вентиляционные выходы. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/832669>